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ВІТАЄМО!

ДОРОГІ ДРУЗІ, КОЛЕГИ, ОДНОДУМЦІ!
СЕРДЕЧНО ВІТАЄМО ВАС 

З ПРИЙДЕШНІМ НОВИМ РОКОМ!

Черговий воєнний рік, що минає, був для всіх нас  
виснажливим марафоном. 
Випробовуванням межі міцності та віри. Та попри все ра-

зом ми здолали ще одну тривалу дистанцію і багато всього 
змогли. Максимально спрямовуючи всі наші спільні зусилля, всю 
нашу енергію на підтримку та допомогу нашим військовим та 

всім силам оборони!

З початку війни понад чотири з половиною тисячі наших з вами 
колег та друзів зі зброєю в руках боронять нашу Батьківщину від ра-

шистської навали. На жаль, понад двісті сорок з них загинули, майже чо-
тириста отримали поранення й цей сумний відлік поки не закінчено. 

Вічна пам'ять та слава нашим Героям-захисникам!

Сьогодні, долаючи всі виклики та труднощі, ми гідно тримаємо стрій! 
Робимо все можливе та неможливе, щоб забезпечити кожного 

українця продуктами харчування та товарами першої необхідності.  
Відкриваємо нові магазини, поступово відновлюємо свою діяльність  

у звільнених від окупації регіонах. Впроваджуємо сучасні сервіси,  
реалізовуємо десятки соціальних та благодійних проєктів.

І в цьому беззаперечно ваша заслуга!
Ми щиро вдячні кожному з вас, хто працює в магазинах та на 

розподільчих центрах під ракетними обстрілами, хто доставляє 
на вантажівках товари під авіанальотами, хто не зупиняє вироб-

ничі потужності та забезпечує безперебійність усіх процесів під час 
повітряних тривог та блекаутів: кожному з ІТ-фахівців, економістів 

та фінансистів, логістів, закупників, аналітиків, диспетчерів, пра-
цівників регіональних офісів, фахівців з безпеки, технічних працівників, 

фахівців з нерухомості та розвитку, персональників, юристів, маркетологів, 
комунікаційників, операторів «гарячої лінії» тощо.

Вдячні кожному керівникові та рядовому співробітнику!   
Кожному з вас! За вашу самовіддану працю, за вашу стійкість, мужність, незламність та  

професіоналізм!

Напередодні новорічних свят хочемо побажати вам та вашим сім'ям домашнього затишку та 
тепла, підтримки рідних та близьких, здоров'я та оптимізму!

Нехай новий рік принесе вам радість від нових успіхів та досягнень, нехай будуть вірними одно-
думцями ваші колеги та партнери. Нехай у ваших сім'ях панує злагода та спокій, а лихо обходить 
стороною.

МИРУ ТА ПЕРЕМОГИ!
СЛАВА УКРАЇНІ!

Рада директорів корпорації «АТБ»
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ШАНОВНІ КОЛЕГИ, ДОРОГІ ДРУЗІ!
ЩИРО ТА ВІД УСЬОГО СЕРЦЯ ВІТАЮ ВАС З НОВИМ, 2025 РОКОМ!

Рік, що минає, став для кожного з нас серйозним випробуванням на міцність, стій-
кість та витримку. Війна з усіма її жахливими ознаками повністю перевернула наш 
усталений робочий ритм, наше звичайне, а головне, мирне життя. 

Але ми сьогодні гідно тримаємо свій гуманітарний фронт країни, зміцнюємо фунда-
мент української продовольчої безпеки.

На жаль, на цьому власному фронті ми теж несемо втрати. Майже три сотні наших 
колег та друзів отримали поранення, близько двухсот – загинули. Та цей сумний відлік 
поки ще не закінчено. Вічна пам'ять та слава всім нашим Героям-захисникам!

Сьогодні, незважаючи на всі виклики та труднощі, ми продовжуємо свій розвиток, 
відкриваємо нові магазини, поступово відновлюємо свою діяльність у звільнених від 
окупації регіонах. Реалізовуємо десятки соціальних та благодійних проєктів, не знижу-
ючи темп підтримки та  допомоги всім нашим оборонцям.

Все це – безсумнівна заслуга всієї нашої надпрофесійної команди, нашої великої родини «АТБ». Я щиро вдячна 
кожному з вас, хто, працюючи у надважких умовах, допомагає один одному долати труднощі! Кожному з вас, 
хто своєю кропіткою працею, крок за кроком наближає нас до такої жаданої Перемоги.

Нехай наступний рік буде успішним для всіх ваших починань і привнесе у ваше життя тільки щасливі зміни, 
за якими обов'язково будуть благополуччя й процвітання.

Бажаю вам незгасних сил, сімейного щастя та незмінного успіху. 
Здоров'я й тепла вашим близьким та рідним людям!

МИРУ ТА ПЕРЕМОГИ!
СЛАВА УКРАЇНІ!

З повагою генеральний директор ТОВ «АТБ-маркет»
Шаповалова Наталія Анатоліївна

Шаповалова Н. А. 

КОРПОРАЦІЯ «АТБ» 
СИСТЕМНО ПІДТРИМУЄ ЗСУ 

«АТБ» продовжує реалізацію масштабних про-
єктів із забезпечення Сил оборони технікою. 
Загалом передано понад тисячу нових машин 
різного призначення (потужних вантажівок, ба-
гатофункціональних пікапів, всюдиходів, штаб-
них машин, піротехнічних лабораторій, карет 

швидкої допомоги тощо). Також військові от-
римали понад тисячу дронів Mavic 3, які добре 
себе показали у різних бойових операціях. 

На сьогодні  понад 4,5 тис. працівників «АТБ» 
змінили зручну уніформу на військове споря-
дження та долучилися до Сил оборони. Це май-
же ціла бойова бригада «АТБ». 

ПІДСУМКИ РОБОТИ КОРПОРАЦІЇ «АТБ» ЗА 2024 РІК

За час великої війни компанія «АТБ» стала справжнім народним брендом, символом на-
дійності та продовольчої безпеки країни. У 2024 році загальна сума благодійної допомо-
ги від корпорації «АТБ», зокрема війську, медичним закладам, постраждалому цивільно-
му населенню, перевищила 2 млрд грн. Також, не дивлячись на всі складності сьогодення, 
попри енергетичну та економічну нестабільність у країні, «АТБ» продовжує свій розви-
ток. Тільки за останній місяць 2024 року відкрито 11 нових маркетів. За весь 2024 рік 
всеукраїнська народна мережа «АТБ» збільшилася на 47 магазинів.
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ДОПОМАГАЄМО 
МЕДИЧНИМ ЗАКЛАДАМ
 КРАЇНИ

«АТБ» надає системну допо-
могу медзакладам країни. Після 
ракетного удару по «Охматди-
ту» у Києві мережа оперативно 
виділила 20 млн грн. Компанія 
регулярно підтримує відому лі-
карню ім. Мечникова у Дніпрі 
найсучаснішим медобладнан-
ням та матеріалами. За роки 
війни, зокрема, й завдяки до-
помозі відповідального бізнесу 
хірургічні відділення «Мечки» 
врятували тисячі важкопора-
нених українських воїнів.

Благодійний проєкт «Брайти»  
допоміг відкрити сучасне ди-
тяче реабілітаційне відділення  
у Львові. Залучивши понад 

1200 магазинів «АТБ» у різних 
куточках України, вдалося зі-
брати 20 млн грн. Це дозволило 
відкрити у Львові реабілітаці-
йне відділення європейського 
рівня для порятунку дітей, які 
дістали поранення різних сту-
пенів складності, зокрема, не-
безпечні вибухові й вогнепаль-
ні травми. У новому відділенні 
«Unbroken Kids» є басейн, ро-
бот автоматичної ходи та різ-
номанітні інноваційні апарати 
для реабілітації. Послуги безко-
штовні для маленьких пацієнтів 
зі всієї країни.

ТРИМАЄМО ЕКОНОМІЧНИЙ
ФРОНТ ДЕРЖАВИ

Протягом першого півріччя 
2024 року корпорація «АТБ» 
сплатила податків та зборів на 
суму 13,26 млрд грн. 

Традиційно лідером за об-
сягами податкових платежів 
є флагманське підприємство 
корпорації – ТОВ «АТБ-маркет», 
яке керує добре відомою кож-
ному з українців торговельною 
мережею. Від початку 2024 ро- 
ку «АТБ-маркет» сплатила по-
датків та зборів на  загальну 
суму в 10,22 млрд грн. Дер-
жавний бюджет отримав від 
найбільшої української мережі 
незламності внесок у 6,52 млрд 
гривень, до місцевих бюджетів 
було сплачено 2,48 млрд грн 
податків та зборів, до цільових 
фондів – 1,22 млрд грн.

Вже багато років поспіль 
«АТБ» входить до  ТОП-10 
найбільших платників подат-
ків України. І ця тенденція до 
системного наповнення бю-
джетів всіх рівнів залишаєть-
ся незмінною навіть сьогодні,  
у непростий воєнний час.

ВІТАЄМО!

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!
Вітаю вас з Новим роком та Різдвом Христовим!
Рік, що завершується, приніс нам різні події, але завдяки нашій згуртованості та 

плідній праці ми досягли поставлених цілей. Хочу, щоб наступний, 2025 рік став роком 
цікавих відкриттів, нових вражень, роком, що буде наповнений позитивом та щастям. 

Бажаю всім вам міцного здоров'я, сімейного благополуччя та домашнього затишку! 
Нехай всі найсміливіші ідеї та починання втіляться в життя!

МИРУ, ЗЛАГОДИ ТА НАТХНЕННЯ У НОВОМУ, 2025 РОЦІ!

З повагою генеральний директор ТОВ МФ «Фаворит Плюс» 
Бурчак Едуард Миколайович

Бурчак Е. М. 

ПІДСУМКИ РОБОТИ КОРПОРАЦІЇ «АТБ» ЗА 2024 РІК
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ПІДТРИМУЄМО ДЕРЖАВНІ
ПРОГРАМИ: 
НАЦІОНАЛЬНИЙ КЕШБЕК 
В «АТБ»

Восени «АТБ» однією з пер-
ших долучилася до проєкту 
державної допомоги покуп-
цям товарів українського ви-
робництва «Національний 
кешбек». Старт проєкту від-
бувся у вересні поточного 
року. Купуючи продукцію віт- 
чизняних виробників (окрім 
підакцизних товарів), кожен 
громадянин має можливість 
отримати на власну картку 

грошову компенсацію у 10 % 
від витраченої суми (такі то-
вари позначаються знаком 
«Зроблено в Україні»). Як лідер 
вітчизняного ритейлу, «АТБ» 
стала майданчиком для залу-
чення максимальної кількості 
покупців українських товарів 
та надання всебічної комуніка-
ційної підтримки цієї соціаль-
ної ініціативи.

МАГАЗИН «АТБ» – 
ЯК ОСТРІВЕЦЬ НЕЗЛАМНОСТІ

У зв’язку з нестабільністю 
енергетичної інфраструктури 
України, спричиненою постій-
ними ворожими обстрілами, 
в «АТБ» розгорнули потужну 
кампанію з енергонезалеж-
ності мережі. Під час спричи-
нених ворожими обстрілами 
вимкнень світла магазини 

«АТБ» (зараз усі вони обладна-
ні потужними генераторами) 
не зупиняють роботу, надаючи 
людям безперебійний доступ 
до продуктів харчування та 
товарів першої необхідності. 
Окрім поповнення продук-
тових запасів тут можна без- 
коштовно підзарядити теле-
фон, ліхтарик чи інший гаджет, 
скуштувати свіжу випічку та 
випити гарячої кави.

ВІТАЄМО!

ШАНОВНІ КОЛЕГИ! ЛЮБІ ДРУЗІ!
ВІД ЩИРОГО СЕРЦЯ ВІТАЮ ВАС З РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ ТА НОВИМ РОКОМ! 

Традиційно на порозі Різдва Христового та Нового року ми підводимо підсумки прой-
деного, осягаємо прожите. 2024 рік був складним для кожного з нас, для всієї країни. Та, 
незважаючи на це, ми впевнено виконували поставлені виробничі завдання, розвивали 
підприємство. Все це стало можливим завдяки нашій спільній, згуртованій роботі. Тож  
у прийдешній 2025 рік ми дивимося з надією на краще та впевненістю у своїх силах!

З дитинства передноворічні дні для нас особливі, наповнені світлом, сімейним теплом 
та добрими сподіваннями. Саме напередодні Нового року ми загадуємо найзаповітніші 
бажання та віримо, що вони обов’язково здійсняться. Тож віримо, що прийдешній, 2025 
рік стане для нас роком добра та миру, багатим на нові здобутки та тільки приємні події!

Нехай новий рік принесе нашій країні Перемогу і довгоочікуваний Мир!
Щиро бажаю, щоб любов, щастя, благополуччя та радість панували у кожній домівці 

та всій Україні!

З повагою генеральний директор ТОВ «Кондитерська фабрика «Квітень»  
Бібо Валентина Григорівна

Бібо В. Г. 

ПІДСУМКИ РОБОТИ КОРПОРАЦІЇ «АТБ» ЗА 2024 РІК
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ШАНОВНІ ДРУЗІ ТА КОЛЕГИ!
ПРИЙМІТЬ НАЙЩИРІШІ ПРИВІТАННЯ 

З РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ ТА НОВИМ, 2025 РОКОМ!
У різдвяні та новорічні свята традиційно прийнято збиратися за одним столом  

з родиною та друзями. Тож, як і завжди, ми будемо святкувати у сімейному колі та 
вірити, що в наступному році нас об’єднає довгоочікувана Перемога! 

Нехай ці святкові дні принесуть у ваш дім спокій і душевну рівновагу. Присвятіть 
час собі та своїм близьким, обов’язково проведіть його з найріднішими. Віримо разом, 
що новий, 2025 рік принесе лише радісні та добрі новини, зігріє теплом та благопо-
луччям. 

Я щиро бажаю всім вам добра, міцного здоров'я, вірних друзів та гарного настрою. 
Нехай збуваються найзаповітніші мрії та побажання, чекають тільки приємні сюр-
призи та радісні зустрічі! Успіху та процвітання!

БУДЬТЕ ЩАСЛИВІ У НОВОМУ, 2025 РОЦІ, МИРУ НАМ УСІМ!
БЕРЕЖИ, БОЖЕ, ВАС ТА ВАШИХ БЛИЗЬКИХ!

З повагою виконуючий обов’язки генерального директора 
ТОВ «Ритейл-Девелопмент»

Рудниченко Віталій Володимирович 

ВІТАЄМО!

Рудниченко В. В. 

ЕКОЛОГІЧНІ ПРОЄКТИ «АТБ» 
В ДІЇ

«Утилізуй сьогодні для чис- 
того завтра!» У 2024-му «АТБ» 
передала на переробку в ЄС 
більше 213 тонн використаних 
батарейок (загальні обсяги збо-
ру та переробки на підприєм-
ствах у Румунії та Польщі таких 
небезпечних для довкілля від-
ходів за три роки вже сягнули 
позначки у 420 тонн). Це майже 
в два рази перевищує сукуп-
ний збір усіх інших ритейлерів 
країни, що вчергове доводить 
високий рівень довіри укра-
їнського суспільства до «АТБ». 
За попередніми підрахунками 
це понад 21 млн батарейок, 
що не залишаться на поліго-

нах України і не 
завдаватимуть 
шкоди нашим 
майбутнім по-
колінням. Тре-
тій рік поспіль 
«АТБ» утримує 
галузеве лідер-
ство у питанні 

відповідального ставлення до 
використаних елементів жив-
лення, їх збору та переробки..

ЕНЕРГЕТИЧНУ 
НЕЗАЛЕЖНІСТЬ ВІД «АТБ» – 
В КОЖНУ РОДИНУ

«АТБ» підтримує загально-
світову тенденцію до екологіч-
ності та енергоефективності, 
намагається знижувати спожи-
вання електроенергії, впрова-
джуючи енергозберігаючі тех-
нології. 

Сьогодні компанія «АТБ» 
прагне знизити споживання 

електричної енергії за рахунок 
впровадження енергозберігаю- 
чих технологій та перегляду 
концепції магазинобудування. 
Встановлення сонячних елек-
тростанцій – новий напрямок 
мережі «АТБ» на шляху до влас-
ної енергонезалежності, в який 
вже інвестовано понад 250 млн 
гривень. Такі альтернативні 
джерела енергії покривають 
близько 15 % споживання мага-
зинів. До кінця поточного року 
таке обладнання буде встанов-
лено у 40 магазинах мережі.  
В планах на наступний рік – об-
ладнати сонячними електро-
станціями понад 180 магазинів 
«АТБ».

Цього року мережа «АТБ» 
стала ще й надійним поста-
чальником обладнання для 
безперебійного живлення 
приватних домогосподарств.  
В умовах спричиненої війною 
енергетичної  нестабільнос-
ті наприкінці літа стартувала 
програма «Енергетична неза-
лежність з «АТБ». У магазинах  

ПІДСУМКИ РОБОТИ КОРПОРАЦІЇ «АТБ» ЗА 2024 РІК
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ВІТАЄМО!

ШАНОВНІ КОЛЕГИ, ДРУЗІ!
Новий рік – одне з найулюбленіших свят  українців. Зовсім скоро прийде 2025-й. Піде  

в минуле 2024-й – третій рік повномасштабної війни в нашій країні, складний і довгий, 
рік нашого болю, безповоротних втрат та постійних тривог. Він випробовував нас  
на міцність. Але ми ще раз довели, що в єдності наша сила. Підтримуючи один одного, 
ми твердо стоїмо на сторожі наших цінностей.

 У новорічну ніч ми завжди загадуємо бажання, і цієї ночі всі українці бажатимуть од-
ного й того самого. Навіть скептики, які не вірять у новорічну магію, насправді сподіва-
ються на настання миру та якнайшвидшу Перемогу України.

Саме на різдвяно-новорічні свята в душі оживає казка. Та давня казка, коли ми малень-
кими  чекали на Діда Мороза. Чекали з трепетом та надією, довго не засинали і сподіва-
лися краєчком ока побачити його, сказати йому добре слово за подарунки, які на ранок 
будуть обов’язково під зеленою пахучою ялинкою... Минають роки, вже не Діда Мороза 
наші діти та онуки чекають, а Святого Миколая та Санта Клауса, а та давня казка 
залишилася з нами на все життя. І будучи вже дорослими, ми так само чекаємо новоріч-
ного дива, яке має статися цього року. 

Тож нехай у кожного з нас прийдешній рік буде щасливим і радісним, наповненим пози-
тивними відчуттями, добрими емоціями, яскравими моментами, амбітними планами 
та неймовірними історіями здійснення мрій! Нехай він стане переможним та нарешті 
принесе такий очікуваний Мир!

З повагою генеральний директор ПП «Транс Логістик»
Доколяса Сергій Миронович 

Доколяса С. М. 

Дніпра, Запоріжжя, Києва та 
Львова у продажу зі значними 
знижками з'явилось якісне об-
ладнання для домашньої со-
нячної електростанції: сонячні 
панелі TW Solar і гібридні інвер-
тори Livoltek.  Не дивлячись 
на такий нетиповий товар для 
мережі «АТБ», компанія фіксує 
високий попит споживачів – на 
сьогодні вже продано понад 
100 панелей та повних комп-
лектів. Тож прийнято рішен-
ня розвивати цей напрямок,  
й, крім вказаних вище регіонів, 

сьогодні є можливість перед-
замовлення сонячних панелей 
та інверторів з доставкою у 
найкоротші терміни в Кривий 
Ріг, Луцьк, Івано-Франківськ, 
Ужгород, Мукачеве, Білу Цер-
кву, Умань, Черкаси, Чернігів, 
Ірпінь, Бучу тощо.

Зважаючи на зростаю- 
чий інтерес серед клі-
єнтів до такого товару, 
проєкт невдовзі буде 
масштабовано на інші 
населені пункти України, 

несучи більше світла та тепла до 
українських осель.

РОЗВИВАЄМО ДІДЖИТАЛ 
НАПРЯМОК: МОБІЛЬНИЙ 
ДОДАТОК «АТБ» 2.0 – 
ЗРУЧНА ЕКОСИСТЕМА 
ІЗ НАЙНЕОБХІДНІШИМИ 
СЕРВІСАМИ

На кінець 2024 року дода-
ток має мільйон завантажень. 
Це не просто онлайн магазин, 
а ціла потужна екосистема 
«АТБ», яку наповнено широ-
ким спектром цікавих корис-
тувачу сервісів. Він поєднує 
у собі  програми лояльності, 
особистий кабінет покупця, 
є-Пітримку, кобрендові парт-
нерські проєкти, благодійні 
ініціативи, інтернет-магазин 
тощо.

ПІДСУМКИ РОБОТИ КОРПОРАЦІЇ «АТБ» ЗА 2024 РІК
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ВІТАЄМО!

ШАНОВНІ КОЛЕГИ, ДРУЗІ! 
У черговий раз радий кожного з вас привітати з закінченням одного року та початком 

іншого. Адже щоразу, перевертаючи сторінку календаря, ми згадуємо все те тепле, що 
було в році, що минає, і загадуємо бажання на майбутнє. І ми посміхаємося, думаючи про 
своїх рідних і близьких, ми розуміємо, що живемо!

Бажаю кожному з вас виконання потаємної мрії найважливішої для вас людини. 
Адже якщо ваш коханий/кохана будуть щасливі – то ви будете щасливі подвійно. І світ  
навколо стане від цього добрішим.

Ще раз вітаю всіх особисто від себе та від усього колективу «Логістик Юніон».
 І як завжди – наш маленький подарунок для вас всіх – найправильніші логістичні ялинки 

на кожному РЦ! І навіть не просто ялинки, а цілі новорічні фотозони з піддонів, які чека-
ють на вас для створення незабутніх світлин на пам’ять. 

З НОВИМ, 2025 РОКОМ!

З повагою генеральний директор ТОВ «Логістик Юніон»  
Семенцов Олександр Михайлович

Семенцов О. М.

ЗАПУСТИЛИ НОВУ 
ВЛАСНУ ТОРГОВУ МАРКУ 
«ДЕНЬ У ДЕНЬ»

Цього року до 31-ї річни-
ці компанія «АТБ-маркет» за-
пустила нову ВТМ під назвою 
«День у День». Вона створена 
з метою зробити повсякденне 
життя наших громадян тріш-
ки кращим, а щоденні покупки 
приємнішими. Простий яскра-
вий дизайн упаковки, чесна 
ціна та відмінна якість товарів 
ТМ «День у День» вже зацікави-
ли покупців мережі «АТБ». 

Тож відтепер всеукраїнська 
торговельна мережа «АТБ» має  
чотири основні власні торгові 
марки. У ціновій лінійці нова 
ТМ «День у День» розмістила-
ся між бюджетною ТМ «Розум-
ний вибір» та ТМ «Своя лінія», 
що пропонує товари сегменту 
середній плюс. Преміальний 
сегмент товарів у магазинах 

найбільшої вітчизняної торго-
вельної мережі представле-
но ТМ «De Luxe Foods & Goods 
Selected».

Товари ВТМ «АТБ» задоволь-
няють усі потреби споживача 
та складають близько третини 
від загального асортименту 
магазинів. Виготовляються на 
замовлення «АТБ» і до їх яко-
сті  висуваються найжорсткіші 
вимоги, за дотриманням яких 
слідкує власна лабораторія 
компанії. Товари проходят пе-
ревірку за всіма органолептич-
ними показниками.

Нова торгова марка «День у 
День» від «АТБ» стане гармоній-
ним доповненням асортименту 
мережі, адже метою її створен-
ня є забезпечення високого 

рівня задоволення споживачів, 
які шукають оптимальне спів-
відношення ціни та якості. По- 
ява такої продукції на поличках 
більш ніж 1200 магазинів «АТБ» 
у різних куточках України ще 
більше розширює можливості 
для зручних і вигідних покупок!

ТАКОЖ РАЗОМ З «АТБ»
У 2024-МУ:
• ВБОЛІВАЛИ ЗА ЗБІРНУ:  

в мережі проходила епічна про-
мо-акція «Підтримуй збірну- 
2024. Збирай повну команду». 
Цієї весни збірна України з фут-
болу у вирішальному відбірно-
му матчі довела своє право бра-
ти участь у фінальній частині 
чемпіонату Європи 2024 року. 
Українці вчергове довели, що 
мають міцний характер та ста-
леву волю до перемоги. Покуп-
ці «АТБ» купували колекційні 
картки з футболістами збірної 
України, збирали їх колекцію, 
накопичували спеціальні бали 
«Удачі» та змагалися за призи.
• ЗМАГАЛИСЯ ЗА БУ-

ДИНОК МРІЇ: по всій 
Україні в більше ніж 1200 
магазинах мережі «АТБ» прохо-
дила гейміфікована захоплюю-
ча гра «Будинок мрії». Учасники  

ПІДСУМКИ РОБОТИ КОРПОРАЦІЇ «АТБ» ЗА 2024 РІК
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колекціонували картки, до-
помагали головній героїні та 
її сину відремонтувати та за-
тишно облаштувати заміський 
будинок, який їм дістався у спа-
док, щотижня вигравали цінні 
призи та змагалися за голов-
ний приз – 3 мільйони гривень 
на будинок своєї мрії. 

Володаркою головного при-
зу у 3 мільйони гривень на при-
дбання власного будинку мрії 
стала Антоніна Герасименко з 
Броварів. Її родина втратила 
житло на початку повномас- 
штабного вторгнення та все ще 
очікує на відшкодування через 
є-Відновлення. Чоловік Антоні-
ни з перших днів війни захищає 
нашу країну.

• ПІДКЛЮЧАЛИ Є-ЧЕКИ  
та вигравали гаджети від Apple. 
В акції взяли участь понад 260 
тисяч електронних чеків по-
купців «АТБ». Щотижня розі-
грувались подарункові серти-
фікати номіналом 100 грн, які 
отримали власники 1 200 ща-
сливих є-чеків, а переможці ви-
бороли навушникі, годинники 
та планшети Apple. 

• ВІДКРИВАЛИ «ГАМАНЦІ 
«АТБ»: новий сервіс та надій-
ний цифровий помічник для 
зручних покупок. Більше не 
потрібно чекати решти чи но-

сити дріб’язок у кишенях. При 
оплаті готівкою просто попро-
сіть касира зарахувати зали-
шок на ваш «Гаманець «АТБ» та  
здійснюйте нові покупки, вико-
ристовуючи свій електронний 
гаманець.
• ЗУСТРІЧАЄМО СВЯТА  

З РІЗДВЯНО-НОВОРІЧНИМИ  
WOW BOX від «АТБ». WOW  
BOX – це набір радості для всі-
єї родини: смачні солодощі, 
сертифікати, знижки, ювелірні 
вироби, сюрпризи для дітей,  
а також можливість виграти ка-
блучку з діамантом.  

VII церемонія нагороджен-
ня «RAU Awards-2024: Кращі 
ритейлери та ТРЦ України» 
відбулася 5 грудня 2024 року 
у Києві. Ця подія вже стала тра-
диційною для українського ри-
тейл-ринку, де відзначаються 
найкращі компанії у сфері роз-
дрібної торгівлі та торговель-
ної нерухомості.

За звання кращої мережа 
«АТБ-маркет» змагалася у но-
мінації «Компактний супермар-
кет року в FMCG» і за резуль-
татами голосування отримала 
впевнену перемогу. Друге міс-
це посіла «Фора», на третьому –  
«Varus».

Нагадаємо, RAU Awards – що-
річний проєкт Асоціації ритей-
лерів України, призначений ви-
значити найуспішніші компанії 
сфер ритейлу та девелопмен-
ту країни. Проєкт складаєть-
ся з двох частин: досліджен-
ня та нагородження кращих 
компаній сфери роздрібної 
торгівлі – «Ритейлер року» та 
нагородження кращих торго-
вельно-розважальних центрів –  

«Кращі ТРЦ/Shopping Centre 
Awards».

Цього року організатори 
оновили методологію прове-
дення конкурсу: кожна ком-
панія мала самостійно подати 
заявку для участі, а оцінювання 
номінантів відбувалося у два 
етапи. Переможців премії ви-
значали шляхом голосування 
Експертної ради (60 %) та учас-
ників галузі (40 %).

Кращих з кращих нагород-
жували в 27 номінаціях, з яких  
18 належать до ритейлу, а 9 – 
до девелопменту ТРЦ. Також 
особливий приз отримали най-
успішніші люди зі сфер роздріб-
ної торгівлі та девелопменту. 

«АТБ» – ПЕРЕМОЖЕЦЬ ПРЕМІЇ RAU AWARDS-2024
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YouControl оприлюднив рейтинг найбільших 
компаній України за результатами 2024 року. До-
ходи переважної частини великих компаній ре-
ального сектору економіки України у 2024 році 
зростають. За даними YouControl, за перші шість 
місяців 100 найпотужніших компаній отримали 
2,07 трлн грн чистих доходів. При цьому сукуп-
ний дохід перших 50 з них зріс на 262 млрд грн, 
або на 20 % у порівнянні з аналогічним періодом 
попереднього року. Наростити доходи вдалося 
43 компаніям із найбільших 50. 

Рейтинг 100 компаній за доходами у 2024 році 
очолює п’ятірка представників ритейлу, енер-
гетики і нафтогазу – «АТБ-маркет», «Д.Трейдінг», 
«Нафтогаз України», «Енергоатом» і «Нафтогаз 
Трейдінг».

Серед приватних бізнес-структур п’ятірка 
найбільших – корпорація «АТБ», компанія МХП 
та Fozzy Group, група «Метінвест», група ДТЕК. 
Консолідовані доходи учасників рейтингу Топ-

100, що входять до складу ДТЕК, сягають майже 
160 млрд грн, а номінантів від «Метінвесту» – по-
над 156 млрд грн. Згруповані доходи представ-
ників «АТБ», МХП та Fozzy у топ-100 в 1,5-2 рази 
менші, тобто 98, 72 та 69 млрд грн відповідно.

За секторальними доходами лідирують енерге-
тика, нафтогаз і ритейл. Саме у цих галузях компа-
нії отримали сумарно 1 трлн грн – рівно полови-
ну від доходів всієї сотні учасників ренкінгу. 

Трійка лідерів за доходами у ритейлі – 
«АТБ-маркет», «Сільпо-Фуд» та «Епіцентр-К». 
В енергетиці – «Д.Трейдінг», «Енергоатом» та 
«Укренерго». Слід додати, що кожна з цих компа-
ній свої доходи у 2024 році збільшила. Зокрема, 
«Енергоатом» – на 13,5 млрд грн, «Д.Трейдінг» –  
на 12,9 млрд грн, «АТБ-маркет» – на 12,4 млрд 
гривень, а «Нафтогаз України» – на 11,5 млрд 
гривень (проти першої половини 2023 року).

Варто наголосити, що навіть в умовах війни 
багатьом компаніям вдається отримувати при-
бутки. Так, із 100 найбільших за доходами ком-
паній в Україні понад 80 вдалося у першому 
півріччі уникнути збитків. Хоча рівень прибутко-
вості, згідно зі звітністю компаній, на сьогодні не- 
високий. Суттєві прибутки фіксують хіба що дер-
жавні компанії нафтогазової галузі – «Нафтогаз 
України», «Укргазвидобування», «Укрнафта» та 
інші. Серед приватних компаній вдалося значно 
збільшити прибутки у 2024 році «Кернел-Трейд», 
«АТБ-маркет», «Сантрейд». Загалом учасники 
рейтингу отримали за пів року 129 млрд грн  
чистих прибутків.

Тож по фактичному завершенню третього року 
повномасштабної військової агресії економіка 
України за деякими ключовими параметрами ви-
явилася значно здоровішою, ніж прогнозували.

«АТБ» У ЛІДЕРАХ ТОП-100 
НАЙБІЛЬШИХ КОМПАНІЙ КРАЇНИ

«ЗА СЛУЖБУ ТА ЗВИТЯГУ» – 
ЦІННА НАГОРОДА ВІД ВІЙСЬКОВИХ

За всебічну допомогу та спри-
яння у підвищенні спроможнос-

тей забезпечення заходів націо-
нальної безпеки і оборони в ході 
відсічі збройної агресії росій-
ської федерації під час захисту 
державного суверенітету і тери-
торіальної цілісності України та 
з нагоди Міжнародного дня во-
лонтера Подякою нагороджено 
весь колектив «АТБ-маркет» від 
командувача оперативно-стра-
тегічного угруповання військ 

«Хортиця» генерала-майора  
Андрія Гнатова.

Генерального директора ТОВ 
«АТБ-маркет» Шаповалову На-
талію Анатоліївну зі словами 
вдячності та подяки від укра-
їнського війська нагороджено 
нагрудним знаком «За службу та 
звитягу» ІІ ступеня! 

НАБЛИЖАЄМО ПЕРЕМОГУ 
РАЗОМ!
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СВЯТКОВА ВІСІМКА «ЛОГІСТИК ЮНІОН»

Традиційно щороку новорічний настрій на 
розподільчих центрах «АТБ» починається з ло-
гістичних ялинок. Першою ще у 2018 році запа-
лила святкові вогники ялинка на РЦ-7 у Дніпрі.  
І вже з 2019-го всі РЦ компанії «Логістик Юніон» 
підтримали ініціативу і щороку будують та при-
крашають своїх власних «логістичних» красунь, 
змагаючись за першість. Цього року їх вісім! Го-
ловні особливості цих ялинок – вони повністю 
створені з піддонів та суто завдяки ентузіазму і 
креативу співробітників. 

Логістичні ялинки створюються за певним за-
твердженим ескізом, де обов’язковою умовою 
є використання 144 піддонів. Тож висота кожної 
виходить майже 6 метрів. За роки такої передно-
ворічної творчості просто ялинка перетворила-
ся у цілу святкову інсталяцію, таку собі фотозону 
для створення колективних світлин, де всі при-
краси виготовлені з доступних підручних мате- 
ріалів, крім вогників.

Цьогоріч запалили вогники 7 великих логіс-
тичних ялинок та одна мініатюрна від РЦ Бро-
вари. Її висота близько двох метрів, але ж, не 
дивлячись на розмір, новорічна красуня також 
створена зі 144-х маленьких піддонів!

Титул переможця за найкращу логістичну 
ялинку 2024-2025 р. отримав  колектив РЦ  Львів.

РЦ Бровари

РЦ Одеса

РЦ Львів РЦ Харків РЦ Хмельницький

РЦ Дніпро 6

РЦ Копилів

РЦ Дніпро 7
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дитина чи дорослий, прагне поринути у атмос-
феру якогось дива, казковості, отримати пози-
тивні емоції і надію на щось надзвичайне.

Цього року головним постачальником свят-
кової магії для мільйонів українців стала мере-
жа «АТБ». У понад 1200 магазинах найбільшої 
вітчизняної торговельної мережі у різних ку-
точках країни з 3 грудня до 7 січня проходить  
новорічна акція з подарунковими наборами 
WOW BOX. 

Проєкт вже став справжнім символом свята 
та запорукою новорічного настрою. Завдяки по-
єднанню мобільного застосунку, смачних сюр- 
призів і цікавинок для дітей та цінних подарун-
ків для їхніх батьків, унікальний святковий набір 
WOW BOX  несе радість кожному члену родини.

Всередині такого боксу: картка-сюрприз 
Прайзі з гарантованими подарунками – серти- 
фікатами від партнерів: SWEET.TV, Фокстрот, 
Englishdom, TOM.  А також сертифікати від Сто-
личної ювелірної фабрики номіналом 200, 500 
або 1000 гривень. 

Для наймолодших покупців у кожному свят-
ковому боксі є солодощі, розмальовка, набір  
із 6 карток для мобільної гри з доповненою  
реальністю «Казкові герої».

Покупцям пропонуються чотири різні WOW- 

набори, тобто є можливість створити власну  
чарівну казку та зібрати колекцію з 24 карток, 
які відкривають 24 гри у безкоштовному мо-
більному застосунку (завантажити його можна  
в App Store або Google Play). А головним  ново-
річним дивом є те, що кожен WOW BOX – це шанс 
знайти ювелірні прикраси з колекції «Символи 
життя» або виграти головний приз – каблучку зі 
справжнім діамантом. 

Тож WOW BOX – це гармонійне поєднання 
святкової магії, інноваційних рішень та ігрового 
досвіду, який дарує покупцям «АТБ» незабутні 
враження.

ТРИ ПРОСТИХ КРОКИ
ДО СВЯТКОВОГО ДИВА З «АТБ»:
1. Здійснити покупку на суму від 100 грн або 

придбати товари партнерів, помічені спеціаль-
ними цінниками.

2. Отримати WOW BOX за акційною ціною 149 
гривень (замість 300 грн). При оплаті карткою 
«АТБ» можна придбати ще один бокс зі знижкою 
50 %.

3. Завантажити застосунок «АТБ», сканувати код 
на картці та отримати гарантовані подарунки від 
партнерів та шанс виграти каблучку з діамантом.

Більше інформації про умови акції у мобільно-
му додатку «АТБ-маркет» або на офіційній сто-
рінці проєкту atb-wowbox.com.

МАГІЯ РІЗДВЯНИХ СВЯТ З «АТБ» 
ТА ПОДАРУНКОВИМ WOW BOX 
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ПІДСУМКИ АКЦІЇ  «ЗАРЯДЖАЙСЯ З КАРТКОЮ «АТБ» 

Головний розіграш відбувся 
4 грудня, і 100 щасливих по-
купців всеукраїнської мережі 
«АТБ» виграли 100 сучасних за-
рядних станцій «Bluetti».

Промоакція «Заряджайся  
з карткою «АТБ» викликала не- 
абиякий інтерес серед наших 
покупців – надто актуальними 
виявилися призи. За місяць її 
проведення було здійснено 
понад 2 мільйони транзакцій 
картками «АТБ» на суми, що 
дозволяли брати участь в акції. 

Щасливі власники зарядних 
станцій «Bluetti» вже отримали 
свої призи. Серед перемож-
ців – клієнти з різних куточків 
України, які стали частиною цієї 
унікальної кампанії. Список пе-
реможців вже опублікований 
на офіційному сайті «АТБ-мар-
кет». 
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ПОШТОВА АДРЕСА РЕДАКЦІЇ: 

49101, М. ДНІПРО,  ВУЛ. СІЧОВИХ СТРІЛЬЦІВ, 21А

КОНТАКТНИЙ ТЕЛЕФОН (056) 756-39-33.   

E-MAIL: PR@ATBMARKET.COM

ГАРЯЧА ЛІНІЯ  Г Е Н Е РА Л Ь Н О Г О  Д И Р Е К Т О РА  К О Р П О РА Ц І Ї  « АТ Б »

ЧАС РОБОТИ З 8.00 ДО 22.00 ДЗВІНКИ В МЕЖАХ УКРАЇНИ БЕЗКОШТОВНІ

0 800 500 415

Другого грудня з ювілеєм вітали начальника 
управління з інформаційної безпеки корпора-
ції «АТБ» Іванова Максима Володимировича.  
З найкращими побажаннями та подякою за про-
фесійне виконання службових обов'язків, бага-
торічну роботу та вірність компанії члени ради 
директорів вручили ювіляру «Зірку Слави» та 
грамоту «Ветеран корпорації «АТБ». Стаж робо-
ти Максима Володимировича в компанії – май-
же 23 роки.

Восьмого грудня з ювілеєм вітали заступника 
генерального директора з питань управління 
персоналом ТОВ «Логістик Юніон» Резнік Окса-
ну Юріївну. Голова ради директорів, Генераль-
ний директор корпорації «АТБ» Борис Михай-
лович Марков з найкращими побажаннями 
та словами подяки за багаторічну роботу від-
значив ювілярку грамотою та золотою медаллю 
«Заслужений працівник корпорації «АТБ». Стаж 
роботи Оксани Юріївни в компанії 13 років.

ВІТАЄМО З ЮВІЛЕЄМ!

Зазвичай передноворічні 
дива починаються з Дня Свя-
того Миколая. Тож для підняття 
святкового настрою та з кра-
плинкою домашнього затишку 
наші колеги зібрали та відпра-
вили на передову кошики зі 
смаколиками.

Співробітники лабораторії 
ТОВ «Дніпропродпромтест» 
та Служба безпеки корпора-
ції «АТБ» власними силами, до 
Дня Збройних Сил України та 
Дня Святого Миколая відпра-
вили на різні напрямки фронту  
солодкі кошики, аби трохи по-
радувати наших титанів ЗСУ.  
В кожній коробці українські 
воїни крім смаколиків обов’яз-
ково знайдуть лист зі словами 
подяки та дитячий малюнок. 

Нехай Чудотворець завжди 
тримає наших воїнів  

під своєю опікою, дарує силу, 
мужність і віру у Перемогу!

СМАКОЛИКИ ДЛЯ ЗСУ 


